

## 【2020年2月26日第31期文法播报】

为落实省市有关防控工作会议精神，考虑天津防控形势，学校对出入校园人员管理办法重新进行修订，下发了《关于调整疫情防控期间人员出入校园管理办法的通知》，特别强调，教职工防疫期间入校需凭借带有照片的校园一卡通或工作证进入校园(含北辰教师公寓北门)。教职工要自觉配合门卫人员检查证件，并做好体温检测、登记（刷卡设备到位后刷卡）等工作。从外地返津或其他原因居家隔离等人员不能进校，需由学院将名单向安全工作处备案（包括车牌号、清晰的证件照）。校内学生凭学院批准并加盖学院公章的出入证出入校园，履行检测、登记等手续。未按学校要求，提前返校学生严禁进入校园。

今日我院疫情防控“日报告”“零报告”工作已顺利完成。经统计，我院教职工共计53人在津，1人在温哥华，6人在异地，均已积极主动做好个人防护，无发热等异常情况。在校本科生和MPA研究生，均无留校和提前返校情况。截止2020年2月26日14时，我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

当前疫情防控依旧处于紧要关头，全体师生要严格遵守学校出入校园管理规定，强化阵地意识，学习有关防护知识，防止疫情向学校扩散，守护师生安康，维护校园稳定，积极参与到疫情防控和复工复产中，为打赢这场疫情防控阻击战，展现河工风采，贡献文法力量！

人文与法律学院

2020年2月26日